
      

  Comune di Taormina
                    Città Metropolitana di Messina                

ESTRATTO DELLA DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO COMUNALE

N.  44 del  reg.  

Data  06/11/2018

OGGETTO: Approvazione Regolamento Comunale per la disciplina e
la gestione delle sponsorizzazioni.

La Presidente del Consiglio Comunale informa che è stato depositato agli atti dell’ufficio di
Presidenza,  un maxi emendamento alla proposta di regolamento comunale per la disciplina e la
gestione delle sponsorizzazioni.

Il Consigliere Carpita chiede il rinvio dell’argomento  - omissis.
Il Consigliere D’Aveni concorda sulla proposta di rinvio e chiede di condividere date e orari

per la riunione della commissione – omissis.
Il Consigliere Brocato precisa che la maggioranza intende condividere in commissione la

stesura finale dello schema di regolamento – omissis.
Il Consigliere Giardina raccomanda il rispetto degli orari della commissione – omissis.
Il Consigliere Carpita auspica una piena collaborazione sull’argomento – omissis.
Il  Consigliere  Brocato  chiarisce  sulla  partecipazione  dei  consiglieri  di  maggioranza  alla

commissione consiliare – omissis.
Il Consigliere Giardina precisa che la presenza e la puntualità dei consiglieri di minoranza in

sede di commissione può essere provata anche dalle registrazioni video – omissis.
La Presidente del Consiglio Comunale pone in voto la proposta di rinvio dell’argomento

oggettivato.
Voti favorevoli: Unanimità.
La Presidente dichiara approvata la proposta di rinvio dell’argomento.

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Vista   la  proposta  di  rinvio  del  Regolamento  Comunale  per  la  disciplina e  la  gestione  delle
sponsorizzazioni.” 
Sentiti gli interventi; 
Visti:
-  l’O.EE.LL. vigente nella Regione Sicilia; 
-  il regolamento di funzionamento del Consiglio Comunale;
-  lo Statuto Comunale;



DELIBERA

Approvare il rinvio della proposta avente ad oggetto “Approvazione Regolamento Comunale per
la disciplina e la gestione delle sponsorizzazioni.” 

LA  PRESIDENTE CONSIGLIERE ANZIANO
Dott.ssa Lucia Gaberscek

                                                                                         IL  SEGRETARIO   COMUNALE
                   Dott. Antonino Bartolotta

 


